NO. HL-CN-M60V(E)08/2025 01/48

Henaigd

4.1

MG60OV(E) &%l
M60V 55 MEOVE % 515 42t 25 8
MHXTEHED X EDELATFAAREAXES,

BMmEmigit, BERAGIMRTA
BEAHE, EMEME%,

ERTAREHANREEEEERE
A 28 60 85 115 160 170 200 215 280

BNEES] (bar): 400 450 450 450 400 450 400 450 450
& AES (bar): 450 530 530 530 450 530 450 530 500

BR R

BARSH 02 < FE=RESiEE I E,
B S3 AR 03-05 HBEARRESR
TR 06-07 <| EEMIEIIESATER
RER 08-14 <| SEAMRIERMERE
IR(ERRES 15-17 < BEENE

RERT < ZHEFIH XS
-M6OVE 28 18-19 < EAKIEHIEE
-M60V(E)60 20-23 (ATLZEENEI 0 AEE)
-M60V(E)85 24-29 < BHE. KERES
-M60V(E) 115 30-35 < kR, SETEREE
-M60V(E) 160 36-37 < BERTIENMR—RR L ER,
-M60V(E) 170 38-41 H 5 AT A R A
-M60V(E) 200 42-43

-M60V(E) 215 44-45

-M60V 280 46-47

365



02/48 1BIRE

HEDX | M60V(E) 251

BAREH
T 28 | 60 | 85 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280
BAHE (cc/rev) 28 | 62 | 852 | 1156 160 | 171.8| 200 | 216.5 | 280.1
&/HEE (cc/rev) 0
e A E W&
se3% (rpm) | BUEREE 5550 | 4450 | 3900 | 3550 | 3100 | 3100 | 2900 | 2900 | 2500
(FRIHET) gepein 8750 | 7200 | 6800 | 6150 | 4900 | 4900 | 4600 | 4800 | 3550
R (rpm) | e 10450 | 8400 | 8350 | 7350 | 5500 | 5750 | 5100 | 5500 | 3550
(B/HET)

TWEESH 400 | 450 | 450 | 450 | 400 | 450 | 400 | 450 | 450
E77 (bar)

BAESH 450 | 530 | 530 | 530 | 450 | 530 | 450 | 530 | 500

FEES (bar) 2 2 2 2 3! 3 3! 3 2
EEkEH | BREES

(xERTIE(E) 5 5 5 5 6! 6 6" 6 5

(bar)
- ] 179 1019 1273
#AHIHE (N-m) @p= | 444 | 610 | 828 | @p= | 1230 | @p= | 1550 | 2006
(AP =450bar)

400bar) 400bar) 400bar)

EE Kg GEME) 215 | 31 | 39 | 46 | 67 | 62 | 78 | 78 | 101
SHIRKERE mm?/s 10~1000, RfEEE: 16~36
SHCRE °C 25~103
SHIREEE 1SO 4406 20/18/15

¥opiRE kg-m?

0.0014‘ 0.0043‘ 0.0072‘ 0.0110‘ 0.0253‘ 0.0213‘ 0.0353‘ 0.0303‘ 0.0479

1. ESMEBRIEEFRP (FE Sbar, I§fE 10bar)

366



HEDA | MEOV(E) R fEIRE 03/48

B Si5AA
meov] 200 [ E6 | o1 | N | R [ s4 | A2 | A [ F E ] — [
® @ ® @ ® ® @ ® ) @

LR

28 | 60 | 85 | 115|160 | 170 | 200 | 215 | 280 | X5
O [FHMEEETEDE (3=Z8igit) (O | @ | 0 | @0 0 0| 0| @ @ | M6V

N HaAEETESR EEigit) © o @ © © o o | o M60VE
g
| @ |3 | 28 | 60 | 85 | 115] 160 | 170 | 200 | 215 | 280 |
=EHIBR
28 | 60 | 85 [115]160 | 170200 [ 215]280] #=
XS, 12V o o o 6 o6 o o o o El
4, 24V o 6 6 6 o6 o o o o E2
| HEE 1T H
AR e, v o o 0o/0o 0o 0000 =
s, 24V o & 6 o6 o o o o o E6
E4FE, 12V o & & o6 o o o o ET1
i IEFFE, 24V e 6 6 6 o o o o ET2
R, 12V o & 6 o o o o o EW1
® s, 24V o & o6 & o o o o EwW2
F454% (AP=10bar) o & o6 o o o o H1
EHE (AP=25bar) o 6 o o6 o o o H2
RIE 3551
RERHIER s (ap=10ban o/ o/0o 0000 H5
4F% (AP=25bar) o &6 6 o o o o H6
IEFFE o &6 6 o o o o HT
TRER SIS
R A2l ki e &6 6 o6 o o o HW
AP < approx, 10bar e &6 6 o6 o o o V1
RIENBEHESH] |AP=50bar [ ] V3
AP=100bar o &6 6 o o o o V2

367



04/48 18iL&E

HEDX | M60V(E) 251

BISi5EA
[EH¥EH
HESES D1
@ BT E iR T3
x 00
IR R
TR S N
® HEORERLES (R E[E 4.5~8VDC) M
IR IERRES (R EE 8~32VDC) p
B RRRARRE A
e ERERESREASEKIEN 15/48 Tl
HOME
28 | 60 | 85 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280 | £S5
® |RBimsa0 ®e e o o o o o o o R
FMEO ® o o o o o o o o A
REZX=
REXZ (M60V) 28 | 60 | 85 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280 | =
125-4 1SO 3019-2 o M4
127-4 SAE J744 o c4
140-4 1S0 3019-2 o N4
152-4 1S0 3019-1 e o o D4
160-4 1SO 3019-2 o P4
165-4 1S0 3019-2 ) T4
@ |180-4 150 3019-2 e © R4
200-4 1SO 3019-2 e o o S4
itk (MGOVE) 28 | 60 | 85 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280 | k=
135-2 1S0O 3019-2 o L2
160-2 1SO 3019-2 o P2
190-2 1S0 3019-2 o Y2
200-2 1SO 3019-2 e o o S2
260-4 1SO 3019-2 [ N ) E4

368




HEDA | MEOV(E) R {EIRE 05/48

BISi5EA
LIPS
IXThEH (M60V) 28 60 85 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280 | K&
W35X2X16X9g DIN 5480 e O B8
W40X2X18X9g DIN 5480 (] [ ] B9
W45X2X21X9g DIN 5480 [ ) [ ) (] Al
W50%2%24X9g DIN 5480 o o o o o A2
W60X2x28X9g DIN 5480 o A5
13T-8/16 ANSI B92.1 [ ] o (] [ ] o A3
14T-12-24 ANSI B92.1 o S7
21T-16/32 ANSI B92.1 o B1
27T-16/32 ANSI B92.1 o o B4
Ixzhid (MGOVE) 28 60 85 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | 280 | X5
W30X2X14X9g DIN 5480 [ ) [ ) B6
W40X2X18X9g DIN 5480 (] o B9
W45X2X21X9g DIN 5480 [ ) ] Al
W50%2%24X9g DIN 5480 o o o A2
EBHER
fAZE (1SO 6149)
FEZEE (1S09974) E
EHAR
FKM (&4&E : & DIN ISO 1629) F
NBR ( TH&EI%E : £74 DIN 1SO 1629)
E: RESEENEMN 7/48 T,
TR
AR , BVD D
® % , BVE E
R, BVI |
x 0
Ly: W =27 3=
WERS N
FNHE ((NFTFEIRE %) %
HERE (Lmin) | £S5 | | AHERE (LUmin)| XS
® 3.5 A 20 G
%S e 5 B 25 H |FREES 6bar,
ORI
8 C 30 M |EZE AP=25bar
10 D 35 J
14 E 40 K
17 F

i @=FH#; O=RIBERHK;
369



06/48 1BILBE HEDK | M60V(E) 75

R

B R BBA AV TG’QS/S
TAMNER 1000
400
200

il

K

EI

1
<
EEv (mm?/s)
8 w83 8
%/&

FERETITR RIS A TRREE 7 \\\\\\\\

-40 -25 -10 0 10 304050 70 90 115
JREO (°C)

KXFEFRERBFAES:

BIEHEERER, FENESHREERXNIMERE: EAXERPHEEE; FEREPH
FERE.

EFRRERN, TEREEERNNIEMERATFRETEN (Vo SREFERNBZRE ). RINENE
FEER TS FRE IR ESER.

T HIFRREN X°CHY, BERFNIEREIRERN 60°Co ERETLIFMETER (Vo XK ) A, 3
RZREEELR VG46 X VG68; FIi%EE: VG68,

AE:

FIHHEE (FEAFERENZM) ST HEREETCHERE, BT MArEESRI=T
115°C, 7EMEMANREMIER, METEmIEEEEEERERN,

MRABAFRIEN TIESRMI AT EIRES, RNBIWEHO U AATERER Rmihim.

370



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 07/48

RIEHH
- REHBSEFRE
$5EE (mm?/s) HE mE &3x
NBR |04 =>-40°C |t<3 %%, THHF (p < 725psi(50bar),
A BEh Vimax < 7400 (1600) n < 1000rpm, RAFIEREIESRERAFR
FKM B = -25°C Ei=A 25k
v =T7400--- 1850
Il '3 S 7<~Xnom’ S'Xnom
TR ER (1600 - 400) t< 159380, p < 0.7XPoms N<0.5Xn
_ NBR 6 <+85°C
V= (lfgg fg) FEEO T S
EEHETT FKM 6 < +110°C
Vopt = 170 -+ 82 N
(36 - 16) RIEREENNEEE
< 4859
v =60--49 NBR 6 < +85°C . o
fEHRIETT (10 7) t< 3938, p<0.3Xpm FEHOTNE
FKM 06 < +110°C
- TR FE B8

ERANDET LIRS RERAESE, NMEKERSBGHERAER,
HRHE 1SO 4406, FIRIFE/D 20/18/15 BOESRE, HREMKE/NTF 10mm?/s BY (50, HFIEHARIF
EHER ), TERYE SO 4406 E/5KF) 19/17/14 BYEELRS.

St
':ﬂl:‘j
REESRE
¥3&En (rpm)
2000 4000 6000 8000 10000
NGS5
4 NG60
& 5| nous NG28
=
MT& 5 | NG170,215
i ]
1 NG85
NG60 NG2:
0
NG215 NG115
NG170

371

AR

- HEERT YRR ERE, TEES
SEEER. BESRNBRLGARE R EH
BN E.

CHENERESRRT SRERMRENEM
oh, BE eSS R SN E IR0,

HE B E A E S E IS ERZEAIE A
FHIEERIEINM4EE,
INERESIBAEFETFRAFIFEES.




08/48 1BILBE HEDK | M60V(E) 75

IEHIRIEE

-E- SRS
SRR BRI, DAHEET SR RS AENBRRL . BR G ONREHO, MUSNED.

E1.E2
Sa
M1} =
RER -
>¢%%%HL‘-;:::21j
swe® —H e
u 11 i 3*””‘
‘ B
Vg min”
an
k Vg max
i A El. E2 IE#%H)
o ) $ FSIATA B B HER Vgmin
\ o EHIZERENRAHE Vgmax
2 G Fzis |
E5.E6
B
A E5. 6t
i BEHIFEENRAHE Vgmax
T2 hEAE ﬂﬂg;w BHILRENR/NHE Vgmin
AR ] |
RER \»\vﬁk‘
M1} =
sa

372



HEDIX | M60V(E) 7751

EHIRIEE
-E- BSHHIHERES

1BIRE 09/48

DIRREFBILFIEHIR, DAHEET SN B EERN BN G BN G O AHEIHO, M1ANED,

E5D1
U n — @\
T 7T L
s j%i
5
| Vgmin
Vg max
A
- t—
T2 hEEE f—ﬂgjim‘
P th i T —
RER ‘fﬁk‘
M1 f =)

E5D1
(M60V280)
\F,:ff?ifiﬁ‘
I F—l-— |
N 1 !
ottt H |
nliEs | L
3 ;T’\ 1 1,‘W+MB
o | Ji
; ‘ B
A ]
T 1 " nglni
g WI ! % Vg max|
i \ [
—
ﬁ@’*’* | R EF‘;ﬂMA
2 I SN A
sy
|
ML= —-—- e

E5 %% 12V EBLEfIHE Sz, D1 RRENIEF]. SANAENREESIEHEIREES,
EDEHREIT A EDRESDEAHR, ENERIRIIZETEE (80~450bar),

FEHA B EUE El. E5 E2. E6
BE /V 12 24
=HIEBR /mA 400~1200 200~600
PRI /A 13 0.65
AFREEPE (20°C) /Q 5.7%0.5 23.5£7%




10/48 1EILRE HEDK | M60V(E) 75

EHIRIEE

- BRIEELHIEES H

DERERFRITLAIERIR, DSEAHESERELESHERNRLG, BR X A%SHO, G hiEsan,
M1 BME.

H1.H2
H1 E£H)

EHINIAE R/ HEE Vegmin, EHILRER
=AHEE Vgmax, X O%SHE 10bar BIES
WER S DIAHR/HE Vgmin IEAER
Vg min KHE Vgmax, EHIREIRAENNISECER
B (2 ~ 20bar) .

Vg max

ua]

H2 Ei%H]

EHIIAE R Vgmin, EEIZREN

T =AHE Vgmax. X A%cSE 25bar WIES

e 5 HEF LSS DA/ S Vgmin HAZR
AHHB Vgmax. ESIRBEENNEESER

X (5~ 35bar) o

H5.H6
H5 fafzl

HIIBERN BAHE Vemax, EHIZRER
X B/ Vgmin, X %S HE L0bar S

BT LS DSHBAHE Vemax NER
— INHER Vgmin, FEHIARIBEMSECER
o (2 ~20bar) o

B H6 szl
EHADRERNRAHR Vgmax, EHIZEERER
=HEE Vgmine X O%&SlIE 25bar BIES
Vg max A WETUBEDEHEAHE Vgmax B/ Ex
/INHEE Vgmin, 1ERIREIAENMIGECER
o (5~ 35bar) .

Vg min

374



HEDX | M60V(E) 55! fBIRE 11/48

EHIRIEE

- REELHIER H

DERREFRITLAIERIR, SEAHESERBLESHERNRILE. BR X A%SHO, G a0,
M1 RMEH.
H5D1

]
=

RELLFIfAIES + ES1EH) (H5D1)
B DERRERRELFIEHIRS EHERIR, HS
RRESHELEA P=10bar HWRELLFIS I
%, D1 RKREHEH, SANDEIREIES
A ERIRIREEST, E/EHETHED AR
EARHE, EHERIRIREEE (80~450bar)

-V BRESH Bz

SEAHEHSRBETEENEHATHE, EHRNASHERDZ A BHORME, TRIMEEHIHE.
YOATEENRRRITRITHNGE, MEDHES, SABEK/HE Vgmin MEAHE Vgmax 185, 7
RIBAHES, DEHERTEHER/HE Vgmin MERAHE Vgmax Zid

V1

V1 E#hl (ZHEAIEEA P < 10bar)
OERTEENEEA P < 10bar, ZiAHERM
=VHEE Vgmin B ERAHE Vgmax, RE
IR EI$E BE 79 80 ~ 350bar,

375



12/48 1EILRE HEDK | M60V(E) 75

ERIRIEE
-V iR B R
BESHSHARETFENSHATHE, BHRANESHEADAA BRORE, TRIMESHHEE.

YOATRENRERITEIZHAGE, BMEAES, DAHESNHE Vgmin BRAHE Vgmax 285, H
RIEARES, SEHERTEER/)HE Vgmin FIFRAHE Vgmax Zid,

V2

w

Vg min

| Vgmax

V2 3z (THHEEA P =~ 100bar)

OETEESEE/ P = 100bar, DiXHBEMSR

: H /INHEE Vgmin IBRIERAHE Vgmax, RIEEH]RE
T RIAEAIGEEER 80 ~ 350bar,

X
V213
Vg mirl B
iy
Vg max
A V2T3( REND BapiEhHZEENE, THIEE

2/\ P = 100bar)
SRHREESIER DX A. B ORMAESHEI, X

: H O&EIMER S HRETRIREIRE SN, £SHES
- 18I0 1bar, 1EEFEBEEITRL 17bar,

376



HEDIX | M60V(E) 751 1BIRE 13/48

EHIREE (FFEin)
-V1+BVD BEH BzhiEH + P

V1+BVD 7y (REH EE0ER] + ERTEIR, THEMEEA P < 10bar, @EHUTRKAD, RGE
BB )o S OAMEN, MWEIAAT LIS ARIENARERE, BREBIARE, SAEBIIE
B CRRB#AL), FEEABHIMEITA, MREITFEEMAORL, YREDTFHIKRSH, T
X BOLREBEAN, FEHEXADBISA, SAHTFARBRESSEDD, HRESTEHRPUTREDIER
EB1EIF, HEREFBHREHRAFL. TEHRAKTENSEERE, EIDEIHRIPIER.

TR
Gext
B
gl
s
g
i WEDA
\‘_‘U—“ REDE
MA . |G ™
i
X i

377



14 /48 183LH&E HEDX | M60V(E) &5

EHIREE (FEeEhi)

-V2T3+BVD &EH B shiERIHEEENES + TR

(HIERREDERIRES Bopies + FERE + E RS, THETHESEEA P = 100bar, RFi%E
BRI )o DAMIEHIRRDA AL B ORMASIHESN, X ORRIMESTSIIRBTIEHEERES, £
[ESE0 1bar, =HEEEESRL 17bar, S OANHO, HEINHE] LIREDAFENAREREE, BRE
BHNERE, DRESTIMEN ChRB#HA L), FERABHIMEE T, MRELFEREM A ORSY,
YRGATFRHIRSH, DX B OLTREBWAN, FEEXARZGMG, ENHETHEITH, HRigEmHE—
NHEEECSIENSRNHETHEE D HE, BRDAXESERE, FTHRRATERSEERIRE,
R DRI R R,

iR (FE D HEE)

M2 X2 M3

,,,,,,,

Gext MB o H B

EHA
e

Vg max| )

(%] >
o)
| | ——
el 1 g
=] |eR]
S
3
3

] BEDIA

MA B
4 i

378



HEDX | M60V(E) 55! 1BIRE 15/48
FeikfeRkas
EEEBBREEDAL, BBTRDAIE, FHEBRNDAMFER I,

-M60V RETREE

o 7

M60V HEE cc/rev 60 85 115 160/170 | 200/215 280
REFEH 54 58 67 75 80 78
L1 (REKE) mm 18.4 18.4 18.4 18.4 18.4 32
L2 (fRREBREEEFOHMLZE) mm 75 79 88 96 101 110.5
L3 (feREBIEZX=E) mm 66.2 75.2 77.2 91.7 95.2 82
g5 2 2 2 2 2 2

-M60VE RETREE

YRE A
M60VE HF£ cc/rev 28 60 85 115 160/170 215
R LG 5K 40 54 58 67 75 80
Ll (BLKE) mm 32 32 32 32 32 32
L2 (fFRBREMEF LML) mm 69.3 83.8 87.3 96.3 104.3 109.2
L3 (fFRBEZE=M) mm 14 16 18.5 18 20 25
eIEE 2 2 2 2 2 2

379



16/48 1EILRE HEDK | M60V(E) 75

RE RS
RERT
33020
;%
R e e
<
s 10110 3 B
b
S EB454 X 0.5mm
T T
§ ) <’+4,) 13+0.1 Kj(
e ORIE p8.5X 1 RN . Dl ~ ‘?s
$9.4%0.1 | o / N z ” I L l
$10.25%0.03 1 %, |
T +50 o LJOE
2
EATE
TR HFERR MAX.15mA
RAGEHBR 50mA
+Ub=8-32vbC SIEEE 0~20kHz
SRS A0~ o
A/B Output ERREEE 40~125°C
f BAiFER IP67/IP69K
[ e T, Btk B R REE
BEmIRA WG, 90°tE(IE
MEmENELED 10bar

DEUTSCH DT 04-4P

PIN aE
1 VDC(8-32V)
2 GROUND
3* SREES A

4* MEES B

380

“” PIN3, 4 RHLIRAZEIR 17/48,




HEDIX | M60V(E) 751 1BIRE 17/48

HEe s
-FHES

REFKFHEHH: Imax < 50mA
$RR(E ST 7E OHz = 20kHz BN ESEERNE,

D O
|
P LA
| REEER 1582 0.2~2mm
W A= IREYS
m B = Wit
QO ImESs e ) SRR
A B A B
UA T 1 y—/ T UA*———‘ . 7/ — - -
2 I O N S N
- - 1 — A‘ Il _
it ! 1At
.| 360°8M | 360ctEf
£990° £90°
e N,

381



18/48 183 H&E HEDX | M60V(E) &5

RERRT
M60VE 28 RER it
188
160
Y|
91(B)
R REE —
88.95 |47(12)
14
22| g 4 g
i BaiR=s) - —
8|a|® s S
1) ©10.5X1.5 2-9135
X & 54 R1T
I 77.1
88
124 37.5(G)
XmERE
110.9(G)
75
W30X2X14X9g C)
DIN 5480 0
C o S
L 81 R
'C_>' -
= z
N
I
35.95 -
YEME )

382



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 19/48

383

BERT
A RS RERRE
REHH EEAE
REA—B B &
AEB—A WETE
-M60VE 28 O R~
SHOARTR SHARST SR FEHEE (N-m)
A B O SAE J518 3/4" M10X15 (& 17mm) 57
Tl - IS0 9974 M18X 1.5 (i@FL) 45
) = IS0 9974 M18X 1.5 (&@7L) 45
G ® 1L
WED IS0 9974 M14X 15 (& 11.5mm) 45
M1 IS0 9974 M14X15 (& 11.5mm) 45
a
N D
piz:[m} H M D a Y
1 15 MI18X 1.5 218 | 90° i | M
) 15 M18X1.5 218 | 90° . \ ‘ L~
G 15 M14X1.5 214 | 90°
M1 15 M14X 1.5 214 | 90° ‘
124
15 W30X2X14X9g
B DIN 5480
- MGOVE 28 N MR S {25 25
a o
e 2 3 &
“pr?  FiES (- Ql Q|
N g‘

L2
35.95




20/48 1BIBE HEDK | M60V(E) 75

oy
RERT
M60V 60 RIER T Ftanitens
v |
375 90
72.1 202.7 G
31 4501|452
75| U T1 X y G
T' 4-213.5 © %
2~ nl B 8 >
~ s \/\; 8 | 8
e =< B
0 125 B 2160 1 g -
3 L)
‘ 5 gy
14.6 MAX. T2 3
EANER:Ie)
XA L 67
—_— 212
24137

XEMRE

1SO 3019-2 &=

W35X2X16X9g
DIN 5480
L
o 0
g é — 3
S| m| W =T &
' ~ T — 4
2®§T ==
= ~
S I &
—
5| 4-M10X 1.5,3R17
28 v
= YrRRE
El
140 |

384



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 21/48

RERT
AR SR ERRR
REAN TEFE 1A
MAA—B B E+
A B—A WA ET
-M60V 60 AR
SAOZHR SAORSTIZEE EF5E (N-m)
AL B RO SAE J518 3/4" M10X1.5 GF 17mm) 57
Tl e I1SO 6149 M22X1.5 (& 15.5mm) 100
T2 1SO 6149 M27X2 GF 19mm) - (SBRIEE)
MED ISO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
u ooy | ISO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 70
M1 MEQ ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
Sa SMEA%EO ISO 6149 M22X1.5 (GF 16.5mm) 80
w0 | H L M D D1 8 >
Tl | 155 | 24 | M22X15 | @238 | @34 30° 0
T2 19 | 31 M27X2 | @294 | @35 30° W
115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° o 1
145 | 24 | M18X15 | @198 | @26 30° z ! \ 1
M1 | 115 | 24 | M14X15 | @158 | @22 30° 4‘,‘
Sa | 165 | 24 | M22x15 | @218 - 30° M
72.1
32
31
E
T 32 W35X2X16X9g
- M60V 60 38 N3l Rz 5 {2 BY ] DIN 5480
e sﬁ 2 ©
Y = Q| Q
“B8” BUEINIH
|| 9.5
=5 28
40
45

385




22 /48 1BIBE HEDK | M60V(E) 75
RERT

MG60OVE 60 &% R~T FERS

Y |

Rt

1SO 3019-2 &=

@160 9055

X 122.9
—
XmEMRE
197.8
1Btk
Deutsch DT04-2P
7\3?\,?;;; 14X% BEEBE 24V 7 91
F2451 R 37 :200~600mA 69
n o
2 B3R (@20°C):22.7Q LJ22
; A
2 N T 0]
ﬁ T 2
= © .|
58 = ; -  EHE
= : 5 2
9.5 — | | /]
EA N ~ i
24 7 .
35 92.1
= YHEAE

386



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 23/48

387

RERT
B A A S R ERRE
REAN TEFE 1A
AEA—B B E
A B—A WA ET
-M6OVE 60 :AOR
OB SHORS MR 8% (N-m)
A B prideapc: | SAE J518 3/4" M10X1.5 GF 17mm) 57
Tl e I1SO 6149 M22X1.5 (&%) 100
) ~ ISO 6149 M22X1.5 (&7l) 100
G —_— ISO 6149 M14X1.5 G& 11.5mm) 45
M1 ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
902
D1
MO | H L M D D1 0 0
TL | 19 | 24 | M22X15 | @238 | @34 | 30° W
T2 | 19 | 24 | M2x15 | @238 | @34 | 30° i ‘ |
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° T \ |
ML | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° _Lﬁ
M
91
22 69
13.5 40 W30X2X14X9g
1 DIN 5480
+ M60VE 60 33 N3 B (RIS EY é
7 e
3 - 9 0 IS
SEiNEEEE
“B6” BG4 I 5
| H 28
35
127.1



24/48 18ILKE HEDX | M60V(E) &5

e
RERRT
M6OV 85 =R ~F E=gt
230.8(G)
Y[R l
77 208.1(A.B) ]
32| 117 35.7(X) 88.5(G) |
% 51—
E= 75 16 G
UT1 )
o —| X
=) < 24 4X135
a8 80 D] <o |
8o SN ~ |55 1
< SR = tg
A N
n e ol @X%
S H N
(93] - —
a
10 23 \
T2 p
XE 31| 76(12)
— d
239.3 165
272
XAMRE
243.4(X)
WA0X 2% 18%9g
DIN 5480 )
T1 = g
gl 8 3
Q = — B
~ % o =
X 8] =]
g 5
= % 4-M12X1.75
YEIE | R17/22
M1

388



HEDA | MEOV(E) R {EIRE 25/48

BERT
A RSEERRR
ZEFN N
Sk A— B lii:Neas
AMEB—A WATEE
-M60V 85 SR~
pi:: mE4 SHORST S $7E73%E (N-m)
A B im0 SAE J518 1" M12X1.75 (F 17mm) 98
Tl s 1SO 6149 M22X1.5 (& 15.5mm) 45
) = IS0 6149 M27X2 (& 19mm) 210
MWEQ ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
D ISO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 45
%SHO ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X1.5 (G 11.5mm) 45
#O H L M D D1 ) >
TL | 155 | 24 | M22X15 | @238 | @30 | 30° o

11.5 24 M14X1.5 @158 | ©22 30°

T2 19 3.1 M27X2 | @294 | @34 | 30° M
G - |
f

|
U 145 | 24 | MI8x15 | @198 | @28 | 30° T \ |
X 115 2.4 M14X15 | @158 | @22 | 30° _L_
ML | 115 | 24 | M14x15 | @158 | - 30° "
77
32 37
7.5( 112

- M60V 85 FRI N5 A dh {3 EY ©
= 2
SimELE
“ ” - 8
B9” BUiAN4h
37 WA0X2X 18X 9g
DIN 5480

45

389



26/48 18iL&E

RERYT

M60OVE 85 RiER~

XmiE

W40X2X 18X9g
DIN 5480

!

@50

|

37
45

HEDX | M60V(E) 251

#&hhiE sk Deutsch DT04-2P

TERE: 24V
2B 1 200~600mA

390

EBFE(@20°C):22.70 Y ‘
207.3
160.7 155.6
1505(G) | 110.5
01824
« i OFE
—
©|
= o
S ) 2
5 ! 125 o2 8
i B e Wl éf,,, g 3slas
] \¥ " — Q 8 A NE
= SIREEN
=0 &
o ZI &
ol 9
= 15
185 X
_—
E
78 | 65
107.3(M1)| 109.5
129.5
IRIERKES
— I
278 Al °
QZSS g
4-M12X1.75
% 17/22
YRRE
78
129.5



HEDA | MEOV(E) R {EIRE 27/48

RBERT
HER AR SR E SRR
REHN EEAE
FEA—B B £t
AEB—A iR g
+M60OVE 85 SO R~T
OB SHOR ST HIZEEY FESEE (N-m)
A B #dHH0 SAE J518 1" MI2X1.75 (& 17mm) 08
TI WO 1SO 6149 M22X1.5 GF 15.5mm) 45
™ - 1SO 6149 M22X 1.5 (& 15.5mm) 45
G ] ISO 6149 M14X 15 (& 11.5mm 45
- MED * )
M1 1SO 6149 M14X 1.5 (F 11.5mm) 45
902
w0 | H L M D D1 8 Dl
0
TL | 155 | 24 | M2x15 | @238 | @29 | 30° 5
T2 | 155 | 24 | M2x15 | @238 | @29 | 30° - \ ‘ /
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° S \ \
I
M1 11.5 2.4 M14X1.5 @ 15.8 @22 30° |
M
36
12
I\
- MGOVE 85 S\ Siif2L R ] | 2 |z
d== o1olel gl g s
SIS B A
4 ‘\ Q
“B9” BULAI NI
:7 r
15 37 W40X2X18X9g
30 DIN 5480
65
110.5
155.6

391



28/48 18iLKE HEDX | M60V(E) &5

-
RERT
M60V 85 RIER T EERiGI, BT
lvm
315.8(Gext)
77 238(M1)
150 3019-2 319 | 117(T1) 36.8(M1)
k= 75|, 16(U) g 4X@135  ~ o
= - g< B35 o 1
S HEEEEE 0180
o~ 8 7 << 5] o
(=] o2 m || 12_5° [ |nNn| 0 O
=T 218 :% ’\é’\ I g )
— — 7 —
% S I B 2| - 45°
o - ° g =2 X N 2
[} = 7 o~ gg m s
— =
10| = -
X 31 |23
- 76(T2) 35.8(X) 35.8(G)
179.3(G) iy 165
\
187.436(X)
X ARE
209.9(MA. MB) =
315.1(S)
331.1(A.B)
340.2
6(Gext)
W40X2X 18X 9g ]
DIN 5480 ‘
51 -
37 E
I ® i
o h ?) =
wn ﬁ{ — 3
S — D 8
NI i] q
3 |as.1 S
=

Y e

ZAIE
- BERE 5 A S R E R
ZeHR BEFE 51
HEA—B B £t
HEB—A BB

392



HEDA | MEOV(E) R fEIRE 29/48

RERT
-M60V 85 SAORT
SHOB R SHORSTNZEE FEAE (N-m)
AL B bridecp::|m| SAE J518 1in 98
u HAORSEO 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 45
Tl e 1SO 6149 M22X1.5 (GF 15.5mm) 60
T2 AR 1SO 6149 M27X2 (& 19mm) 100
MA. MB 1SO 6149 M18X 1.5 (GF 14.5mm) 70
Ty MED
M1 ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
G Epza] 1SO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
X %£80 1SO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
S ;[ DIN 3852 M22%1.5 (& 14mm) 100
Gext GilEiLEdidm] DIN 3852 M12X1.5 (& 12.5mm) 22
p::[m| H L M D D1 ]
u 145 | 24 | M18X15 |@19.8| @28 30° 90°
Tl 155 | 2.4 | M22X15 |@238|@30]| 30° Dl
T2 19 | 31| M27x2 |@29.4|@34| 30° g
MA. MB | 145 | 2.4 | MI18X15 |@19.8|@ 28| 30° - H
M1 115 | 24 | M14X15 |@158| - | 30° . I i
G 115 | 24 | M14Xx15 |@158| @22/ 30° \ ;
X 115 | 24 | M14xX15 |@158|@22] 30° L1
S 14 | 24 | M22Xx15 |©238|@30| 30° M
Gext 125| 1.5 | M12x15 |@138|@19| 30°

I

32 37

7.5( |12

- M60V 85 AR R g
= g
- [§ 8¢
S
“B9” BMAINM
37 W40X2X18X9g
DIN 5480

45

393



30/48 1BIBE HEDK | M60V(E) 75

RERRT
M60V 115 &R F IR
via |
~
D
Sla| [~ -
2 =188
o o =
QO
< o
= 83
t —
I Q
=1
b
1S0 3019-2- &
A=
X rll'-|-,| Z|'|':'_| =]
zr X1
®5thifkDeutsch DT04-2P
NE EBIE 124V
#4E837%: 200~600mA 4t
772 #[H (@20°C) :21.7Q °
DIN 5480 A =
W40 X2X18X9g =
o 8 *
151 Pt
X
8 (-]
=
18(U) -
126(T1) Eﬂ_ﬂ ‘ ‘

YEIRE p02(41)
90(B) | 90(A)
ZEuE

394



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 31/48

RERT
R A M SR E MR
TEAR it ysli
AEA—B B
REB—A pedipEay
-M60V 115 SOR~T
SHOBR SHORSTFNEE! FEHE (N-m)
A B pridacp::[m] SAE J5181"'"M12X1.75 GF 17mm) 98
1l - 1SO 6149 M27 X2 (& 19mm) 90
T2 i 1SO 6149 M33X2 (& 19mm) 120
MED ISO 6149 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
bl 1SO 6149 M18X 1.5 (& 14.5mm) 45
£SHmA 1SO 6149 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
w0 | H L M b | b1 | e >
T1 19 3.1 M27 X2 @294 | @34 | 30° 0
T2 19 3.1 M33X2 @354 | @43 | 30° M
11.5 2.4 M14X15 | @158 | @22 | 30° i : ;
u 14.5 2.4 M18X15 | @198 | @28 | 30° T \ |
X 115 | 24 | MI4x15 | @158 | @22 | 30° ‘
M1 115 2.4 M14X15 | @158 | @22 | 30° M
85
40 36
7.5 12
+ M60V 115 @Al B b {hSE B
PN ki o| o o
| . — N O O 9.
@ ENNE
(3 ” - =
B9” BUENIH
37
45
— W40X2X 18X 9g
DIN 5480

395



32/48 1BIBE HEDK | M60V(E) 75

RERYT

M60V 115 R#ER~F SAE 323383t
3234
275.2(G)
158.3(T1) 161.6
Y I'|'='_|' 119.5
12.7_|50.3(U)
== 5
90_,' = ‘ 4-020.6
S|g 5
8|7 2 ‘ = 2
< ll\ g an) =
BRpN T P [ \K&Q% . S
== [ <
B./ S ; =
o~ ™| =l o
= WE——— e
SAE J744 - 253 -
H 110.3(12)
X & 228.2 (M1
291.4(A.B) b4
5]
~<h .
XEE
109.5
137-8/16 R RkER O
ANSI B92.1
atk
N 1225 (A)
©Q — ~
JaiES T ~
Q é—% 1
S|l 278
43
55.1
67 50.3(U)
75 158.3(T1)
YR{RE

ZrE

396



HEDIX | M60V(E) 7751

BIRE 33/48

RERT
- BE¥ 7514 5 R EE S A
REHR hEsE A
AEA—B B
REB—A pedipEay
-M60V 115 SOR~t
SHOBR SHORTHNER I (N-m)
A B pridacp::[m] SAE J5181"'"M12X1.75 GF 17mm) 98
Tl 3 1SO 6149 M27 X2 (& 19mm) 90
T i 1SO 6149 M33X2 (& 19mm) 120
MEA ISO 6149 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
pebAm| 1SO 6149 M18X 1.5 (& 14.5mm) 45
Vin=>::m| 1SO 6149 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MEA ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
pi[m| H L M D D1 9 9D01
T1 19 3.1 M27X2 @294 | @34 | 30° o
T2 19 3.1 M33X2 @354 | @43 | 30°

11.5 2.4 M14X1.5 @158 | ©22 30°

14.5 2.4 M18X1.5 @198 | ©28 30°
X 11.5 2.4 M14X1.5 @158 | ©22 30°

M1 11.5 2.4 M14X1.5 @158 | ©22 30° M
1095
(REZREEN)
137-8/16
ANSI B92.1
— afk
1 |
-
+ M60OV 115 3N Sh R s 3R
S\ —T— 8
N L = 8
“A3” BYEINH &
\ ? ]| =

397

43

55.1

67

75




34 /48 18IKRE HEDX | M60V(E) 251

RERYT

M60V 115 &R E2gIt, HTER
378.3
337.2(Gext)
252(M1)
221.9(MA. MB) YA ‘
126(T1)
402 _18(U)
2 L \ FEEREEE
n = \ ol LS =gl =
ol & J 8= ||
8.5 =23 8
188 ] =
S = G 2=le
g ] ‘ ] oy
/| M<| 2
' Ah S E g
1S0 3019-2] llzs A\
sk 14.6MAX 7
39 ] 78(12)
85.2 189.4(G) |
207.2(X) 2 XHETE
336.8(S)
XM 352.8(A.B)
36.8(M1)
6(Gext)
WA0X2X18X9g SHimEN
DIN 5480 ‘ H

©25(A)

:

&
0

YEiE

ZRME

DR A RS REBTRR

REHR hek 7518
Mm@ A—B [[idiNgay
@ B—A puiliEay

398



HEDA | MEOV(E) R {EIRE 35/48

RERT
-M60V 115 SHOR~
SO ORI FrEH5E (N m)
AL B bridech::[m| SAE J518 1in 98
U AORSEO 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 45
Tl A 1SO 6149 M27X2 (& 19mm) 100
T2 1SO 6149 M33X2 (& 19mm) 160
MA. MB . 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 70
—_] MEO
M2. M3 1SO 6149 M10X1 (& 11.5mm) 15
G Ebzas 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
X X2 %80 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
S a0 1SO 9974 M27X2 (& 16mm) 170
Gext IO 1S0 9974 M12X1.5 (& 12.5mm) 22
p::m H L M D D1 ]
u 145 | 2.4 | M18X15 |@19.8|@28| 30° %Ol
Tl 19 | 3.1 M27X2 | @29.4| @ 34| 30° 0
T2 19 | 3.1 M33X2 | @354|@43| 30° M
MA. MB | 145 | 2.4 | M18X15 |@19.8| @28 30° Ji ‘ ;
M2, M3 [ 115 1 M10X1 |@11.1|@ 16| 24° T \ ‘
G 115 | 24 | M14x15 |@219.8| @28/ 30° _L;
X. X2 115 | 24 | M14X15 [@158|@22] 30° M
S 16 | 3.1 M27X2 | @29.4| @34| 30°
Gext 125 | 1.5 | MI2Xx15 |@138|@19] 30°

85

40 36
75 12
- M60V 115 SR Y
\ \%, ol © o
L=t
“B9” BUEINIMA
37
45
— W40X2X 18X 9g
DIN 5480

399



36/48 1BIBE HEDK | M60V(E) 75

RERT
M60V 160 R3ERT
]
293.3(M1)
45 | s
94.7 254.3 (MA.MB)
A= 40| 141(TD)
1S0 3019-2 7.5200)
3 EER
ot = ~ &
% og [=] § §
1ol S
S e g b
e = <~
E L @ Y
] - Z] <
- = g g,
3 g
XH
10| [285 ~ 71
39] 91(T2)
222.7(G
295.1(A.B)
141(T1)
55.65, [ ~
W50X2X 24X 9 43 | e
DIN5480  \ 5] 3
T ~
. — =3 ) "6 06
e ) A el hd
© (
—r =4 © O
a7 ]
55 |
»
(€353 5]
YRRE 43.5 (G)
76(B) | 76 (A)
ZiinE

400



HEDA | MEOV(E) R {EIRE 37/48

RERT
A RS RERRR
REAN =g
MAA—B BT £+
FEB—A WATE
-M60V 160 HOR
SHOBFR SHORSTNEER #EH5E (N-m)
AL B RO SAE J518 11/4" M14X2 (& 19mm) -
Tl - DIN 3852 M26X 1.5 (& 23mm ED %4t 110£10
T2 - DIN 3852 M26%1.5 (F 18mm ED %#¢) 110£10
MEO DIN 3852 M14X1.5 (R 15mm ED %) 40%5
oo dm| DIN 3852 M22X1.5 (& 20mm ED 25t ) 45+5
GA. GB MED DIN 3852 M14X1.5 (& 12mm ED 254¢) 40%5
B0 H M D a 902
T1 23 | M26X15 | @26 90° =
]
T2 18 | M26X15 | @26 90° R b 7
G 15 | M14x15 | @14 90° - |
u 20 | M2x15 | @22 | 90° = ! \ |
GA. GB| 12 | M14X15 | @14 90° |
M

+ M60V 160 i@ Nl B iR

55,65 -
W50 X2 X 24X 9g 43 —
DIN 5480 12
“ ”» |J
A2” BUSGNGH \ =
ol ©
=| - I N T
S 5@
47
55 -

401



38/46 BIRE

iy
RERRT
M60V 170 &R
-
293.3(M1)
94.7 254.3 (MA.MB)
A= 40|  141(T1)
1S0 3019-2 75020
il
~ ~F ~
=) | | | 0
I — SEE
(o2} w : M
2l.8s g8
R — :
a5 ® ‘ e Wt
E L M a e
3 . = <
— £ o
= E 3l o
N 5 §
XM 10| [285 ~7zm
39| 91(12)
2227
295.1(A.B)
141(T1)

55.65 ~
W50X2X24X9g 43 1 | fa
DIN5480  \[75 ] ~

Q
olg D
s =& BB
T
92
(FEiR{ER%33)
YRLE

402

HEDX | M60V(E) 751

45|
37.5(Sa)

A=kt

45°

I
43.5 (G)

76 (A)

Z[

RE




“AZ”

BUGEINH

W50X2X24X9g | 43 M

DIN 5480

—
N

@70

o)

St I

©

403

47

55 |

BED | M6OV(E) 75 {BIIRE 3946
RERT
B A A S R ERRE
REAN TEFE 1A
AEA—B B E
A B—A WATE
-M60V 170 sORT
OB SHORS MR 8% (N-m)
A B O SAEJ518 11/4" M14X2 (& 22mm) 157
TI s 1SO 6149 M27X2 (& 29mm) 210
) ~ ISO 6149 M33X2 (3 25.5mm) 215
WED 1SO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
u %O 1SO 6149 M22X 1.5 (& 20mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X15 (& 12.5mm) 45
Sa SMEA%EO ISO 6149 M22x1.5 (GF 16mm) 100
#@0 | H L M D D1 9 90
1 | 29 | 31 | m2rx2 | @294 | @34 | 30° D1
T2 | 255 | 31 | M33%x2 | @354 | @43 | 30° 0
115 | 24 | M14X15 | @158 | @25 | 30° . \%‘ /
U | 20 | 24 | M2X15 | @238 | @29 | 30° T i
I
M1 | 125 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° \ }
Sa | 16 | 24 | M2x15 | @238 | @30 | 30° L
M
+ M60V 170 3 N3 Rz ah (s BY 55.65




40/46 fEIRE

RERYT

M60V 170 RER~

HEDX | M60V(E) 751

AR, TR

- DR 5 R 5 R R R

RELR
e A— B
e B— A

IR 751
gy
WA

404

Y™
347.4
246.4
215(X)
201.3(G)
123 [109(T1.7T2)
@
° ~N zf —fo ~
> :
e
arE|B|g 9
SEEEEI= AN i EEEEE
N | | = =
SISESESIN ol = ]
) _2Z clal 2
—_— |15
hirl
29/89.5(Sa)
67 | 147.5(M1)
122 172(MA.MB)
172.35 324.6(A.B)
109(T1) -
n 42 ] =
= E
&9 %@’
0 2
™~ =
5 i il
12 L
4 109(T2
49.7 (12
Y BiRE

X ALE
120 175

v \42

@ 0°

[ I

f \
N p— s\];_t, &
©1 =
o ] o+ M
o } _
@30(B) @30(A)

il

0| 7

318

ZFA{RE




HEDK | M60V(E) R {BILRIE 4146
RERT
-M60V 170 ;OR
HOBMR SHORST S &% (N-m)
A B HEHHO SAE J518 11/4" 157
i BEEL DIN 13 M14X2 (& 19mm) 157
T T2 SO 1SO 6149 M27X2 (R 19mm) 100
MA. MB 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 70
—_— MWED ’
M1 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
Bz 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
X %S0 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
Sa SO 1SO 6149 M22X1.5 (& 16.5mm) 100
S im0 1S0 9974 M27X2 (& 16mm) 170
Br HIEEEHO 1S0 9974 M12X1.5 (& 12mm) 22
[} H L M D D1 | 6
Tl T2 19 | 3.1 M27X2 | @29.4| @ 34| 30° 90°
D1
MA. MB | 145 | 2.4 | M18X15 |@19.8| @ 28| 30°
]
M1 115 | 2.4 | M14X15 |@158|@25| 30° K b 7
G 115| 24 | M14x15 |@158|@25| 24° i 1
X 115| 24 | M14x15 |@158|@25| 30° | ! \ }
Sa 165 ] 24 | M22x15 |@238|@30| 30° |
S 16 | 3.1 M27X2 | @29.4| @ 34| 30° —PM
Br 12 | 15 | M12x15 |@13.8|@19] 30°
90
40 43
7.5 12
+ M60OV 170 SN Sh R s R
OB =SCEE
I~ T — Sl 8| 8
[te) o~
“29” BUEINEH
41.7
[ 49.7
— W45X2X21X9g
DIN 5480

405



42/48 fEILRE

45°

RERT
M60V 200 &R
& 0h##Sk Deutsch DT04-2P
BEEBE: 24V
Y[R ‘ %IEB: 200-600mA
355.7 E8fE (@20°C) : 21.7Q
301(G)
» 95 267(B)
B= 40| 151(T1)
1SO 3019-2 7.5 [19(U) 4
== T °
— | ' T Y a
Ay ~| 0 A
z H eS8 4%
=8 e i 5 ot ]
“lel | —I- S a®
&l Y =l .9
- = 31, 032 9 %
= EE
14 |32
X[E 39| 96(12) N
147(&1) >
185.3(M1)
229.8 (Sa) -~ 7H
314(A.B)
151(T1) o
A
W50X2X 24X 9g ] =
ﬁﬁﬁﬁg\ E
| © R
o ©7 :
S
- ®
052 L
BO
[€:3ERgRE)
YRRE

406

HEDX | M60V(E) 251

E=git

90(G)

4X022

236

ZERE



HEDA | MEOV(E) R {EIRE 43/48

RERT
- hE¥E A R SR E TR
REAR = yali
A A—B JIERBY £+
FEB—A W
-M60V 200 AR
SO SHOR TR FFEHE (N-m)
AL B beidacpy::[m| SAE J518 11/4" M14X2 (& 20mm) 157
il 30 1SO 6149 M33%2 (& 20mm) 215
) ~ ISO 6149 M42X2 (& 20mm) 330
MEO ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
u %O 1SO 6149 M22X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MED 1SO 6149 M14X1.5 (F 11.5mm) 45
902
p::[m| H L M D D1 0 D1

1 20 31 M33Xx2 | @354 | @43 | 30° 0
™ 20 31 MA2X2 | @444 | @52 | 30° - \ | /
G ¥

11.5 2.4 M14x15 | @158 | @25 | 30° . ‘ i
U 11.5 2.4 M22x15 | @238 | @34 | 30° \ |
M1 115 2.4 M14x15 | @158 | @25 | 30° -
M
95
40 36
7.5 12
- M60V 200 % N3l Rz 5 28 —
“A2” BUEENH ] .
N === o &| &
O 2485 ¢
e = S
=5 = Q
44
B
— W50X2X24X9g

DIN 5480

407



44 /48 {EIRE

45°

RERT
M60V 215 RER
& 0h##Sk Deutsch DT04-2P
BEEBE: 24V
Y[R ‘ %IEB: 200-600mA
355.7 E8fE (@20°C) : 21.7Q
301(G)
» 95 267(B)
B= 40| 151(T1)
1SO 3019-2 7.5 [19(U)
B = o °
— | ' T Y a
Ay ~| 0 A
z H eS8 4%
S8 = i S ol o
“lel | —I- S a®
&l Y =l .9
- = 31, 032 9 %
= ER
14 |32
X[E 39| 96(12) N
147(&1) >
185.3(M1)
229.8 (Sa) -~ 7H
314(A.B)
151(T1)
A0
W50X2X 24X 9g ] =
aﬁa@‘\ E
’ 7>\ N
o ©7 :
S
—®
052 L
BO
[€:3ERgRE)
YRRE

408

HEDX | M60V(E) 251

E=git

90(G)

4X022

236

ZERE



HEDIX | M60V(E) 7751

fEIRE 45/48

BERT
B A A S RERRR
BEHR hE A
FEA—B I B £+
FEB—A AT
-M60V 215 ;OR~T
SHAZR SHORS MR FFRAE (N-m)
A B O SAE J518 11/4" M14X2 (G 20mm) 157
Tl . 1SO 6149 M33X2 (& 20mm) 215
) = IS0 6149 M42X2 (3 20mm) 330
MED 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
u i 1SO 6149 M22X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45

95

p:[m| H L M D D1 0
T1 20 3.1 M33X2 @ 354 @43 30°
T2 20 3.1 M42X2 @444 @52 30°

11.5 24 M14X1.5 @158 @25 30°
u 11.5 2.4 M22X1.5 @238 @ 34 30°
M1 11.5 2.4 M14X1.5 @158 @25 30°
40

7.5

- M60V 215 RN B {2 EY

“A2” BUENHA

36

12

Q70
@108

@200 S 020

409

W50X2X24X9g
DIN 5480



46/48 1BILBE HEDX | M60V(E) 251

o
RERRT
M60V 280 RER Ftanitens
Y| —
@tk Deutsch DT04-2P
384.9 FEHE: 24V
382.7(G) 4IRS 200-600mA
326.7 ) E3PH (@20°C) : 21.7Q
L 22
0
<
3 _
2 > . | @250
E (_3 45
| 3
) b
2 <4
- g =
ol ©
[}
X&) oy I
342.4(A. B)
42, 142(T1)
15 — _ G ©|75 |75 |©
o B 232 (MBJIMA 232
o T J 5 =B .‘Ljﬁ)_ A
By ) .
ol W X Z1 1A ] s J
SN R
2-4M 14
J 318 @ R19
59 - © o)
60X2X28X9 70
IN 5480 82 o -}
50(M1)
YR{E
ZRRE

410



HEDX | M60V(E) 55! 1BILRIE 47/48

LR
RS RS RERRR
REHH EEAE
FEA—B IRET
AEB—A WATE
-M60V 280 SIOR~T
OB SHORST A &5 (N-m)
A B O SAE J518 11/4" M14X2 (& 19mm) 187
TI . ISO 6149 M42X2 (& 20mm) 330
) ~ ISO 6149 M33X2 (& 20mm) 215
G MED ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
ik ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MEQ 1ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
902
O | H L M D D1 9 b1

T1 20 31 M33X2 @354 @43 30° D
T2 20 31 M42X2 @444 @52 30° - |

Il Il
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @25 | 30° - \ \
115 | 24 | MI4X15 | @158 | @25 | 30° 1
M1 11.5 2.4 M14X1.5 @ 15.8 @ 25 30°
M
- M60V 280 s N\ 3h Rz & S BY L42_
15 —
“A5” BN Bl ]
o] T i
S| n| XTI
Q| = o
NERSIRS
/ u
59 o
W60X2X28X9g 70
DIN 5480

411



48 /48 1BILHIE

P E EE]
+86 400 101 8889 +01 630995 3674
e B
+49 (30) 72088-0 +81 03 6809 1696

412

HEDX | M60V(E) 251

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIFUE
A NER. RiE. EFRERBFANHTEE. B
Fra—BERHRARLHD, FXEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WTFRLm~ENER
FrBHgAERER, EIDRERFRBRE.



